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1. ALBORNOZ, Álvaro de: El temperamento español. La democracia y la libertad. 
Barcelona, Minerva, s.a.. 207 páginas. 8vo., rústica. Tapas con roturitas y faltantes. 
Manchas de oxidación. Intonso.  

2. ALBORNOZ, Álvaro de: La política internacional de España. Galdós o el optimismo 
liberal. Bs.As., PHAC, 1943. 79 páginas. 8vo., rústica. Tapas con desgastes.  

3. ALMAGRO SAN MARTÍN, Melchor de: La guerra civil española. Notas para la historia. 
(Con un epílogo por el Dr. Octavio R. Amadeo). Bs.As., Rodríguez Giles, 1936. 256 
páginas. A doble columna. 8vo., rústica. Tapas oscurecidas, con bordes deteriorados. 
Con manchas de oxidación.  

4. AMILIBIA, Miguel de: La guerra civil española. Bs.As., CEAL, 1971. 156 pp. ilustradas. 
8vo., rústica.  

5. AMILIBIA, Miguel de: La guerra civil española. Bs.As., CEAL, 1975. 156 pp. ilustradas. 
8vo., rústica.  

6. ARAGÓN, Juan de: La pluma contra la barbarie.. Crónicas y paliques. (Con un prólogo del 
Profesor Hugo Fernández Artucio). Montevideo, C. García, 1942. 235 páginas. 8vo., 
rústica. Lomo deteriorado. Tapa posterior con faltantes y deterioros.  

7. AUB, Max y otros: Historias del 36. Textos de M. Aub, L. Romero, M. Andújar, rústica. 
García Serrano, M. Pilares, I. Aldecoa, F. Cancel, V. Catala, rústica. Fernández de la 
Reguera y P. Álvarez. Madrid, Ediciones 29, 1974. 213 páginas. 8vo., rústica. Tapa 
delantera decolorada.  

8. AVANCE DEL INFORME OFICIAL: Sobre los asesinatos, violaciones, incendios y demás 
crímenes, depredaciones y actos de violencia cometidos en algunos pueblos del centro y 
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sur de España y señaladamente en la ciudad de Málaga bajo el dominio del llamado 
Gobierno de Valencia. Bs.As., Representación del Gobierno Nacional de España en la 
República Argentina, 1937. 156 pp. y numerosas ilustraciones fuera de texto. 8vo., 
rústica. Ejemplar que ha estado encuadernado. (no tiene lomo y falta tapa posterior)  

9. BÉCARUD, Jean: Miguel de Unamuno y la Segunda República. Versión española de F. 
Trapero. Madrid, Taurus, 1965. 65 páginas. 8vo., rústica.  

10. BLANCO AMOR, José: España y el marxismo. Bs.As., Theoria, 1966. 98 páginas. 8vo., 
rústica.  

11. BRAY, Arturo: La España del brazo en alto. Bs.As., Ayacucho, 1943. 210 páginas. con 
fotografías. 8vo., rústica. Intonso.  

12. BROUÉ, Pierre – TÉMIME, Émile: La revolución y la guerra de España. Primera parte. 
México, Fondo de Cultura Económica, 1962. 380 páginas. 8vo., rústica, lomo don 
desgastes.  

13. CASARES, Francisco: Argentina-España 1936-1937. (Apuntes y recuerdos de un asilado 
en la Embajada Argentina en Madrid). Edición ilustrada con doce acuarelas de B. 
Navarro reproducidas en citocromía. Bs.As., Poblet, 1937. 286 páginas. Con bellas 
ilustarciones a color. 8vo., media tela. Tapas con deterioros en los bordes; interior de las 
bisagras con algunos rastros de insectos. Cuerpo del libro en buen estado.  

14. CASTRO, Cristóbal de: Fariseos de la República (Su ética y su aritmética). Con “un vistazo 
al presupuesto” y un “Panorama electoral”. Madrid, Compañía Iberoamericana de 
Publicaciones, 1933. 236 páginas. 8vo., rústica. Lomo y tapas con faltantes.  

15. COMITÉ NATIONAL DE DÉFENSE DES VICTIMES DU FRANQUISME: L´Amnistie: 
impérieuse exigence nationale. Conférence d`Europe Occidentale pour l'amnistie aux 
emprisonnés et exilés politiques espagnols. Message à l' O.N.U. en faveur de l'amnistie 
des prisonniers politiques et exilés d'Espagne et du Portugal... Folleto. Paris, 1960. 12 
pp. 8vo., rústica. En francés. 

16. CONFERÊNCIA SUL- AMERICANA PRÓ ANISTIA PARA OS PRESOS E EXILADOS POLÍTICOS 
DA ESPANHA E PORTUGAL: Documentos da 1ª ….. Sâo Paulo, 1960, 74 páginas. Con 
fotos. 8vo., rústica. Tapa posterior tostada.  

17. COSSIO, Francisco: Guerra de salvación. Del frente de Madrid al de Vizcaya. Valladolid, 
Librería Santarén, 1937 232 páginas. 8vo., rústica algo fatigada. Intonso. Manchas de 
oxidación.  

18. EGUÍA RUIZ, Constancio: Los causantes de la tragedia hispana. Un gran crimen de los 
intelectuales españoles. Bs.As., Editorial Difusión, 1938. 1124 páginas. 8vo., rústica. 
Tapas con desgastes y pequeños faltantes en los bordes.  



19. ELLIOT, Paul: Vida e morte de uma cidade espanhola. Traduçao de Paulo Moreira da 
Silva. Rio de Janeiro, 1937. 340 páginas. 4to., rústica. Tapas y lomo con deterioros. 
Firma de antiguo dueño y escritura en página de respeto. 

20. FERNÁNDEZ LARRAIN, Sergio: España ¿Zona de peste...? En este libro se han acogido las 
conferencias que en los meses de Julio y Agosto de 1945, dio el parlamentario chileno 
..., sobre la realidad española. Bs.As., 1946. 159 páginas. 8vo., rústica. Con manchas de 
oxidación.  

21. FRANCO SALGADO-ARAUJO, Francisco: Mis conversaciones privadas con Franco. 
Barcelona, Planet, 1976. 564 pp. Con numerosas fotografías. 8vo., rústica. Lomo 
fatigado. Tapa posterior con desgastes.  

22. GARCÍA HINOJOSA, A.: Garabatos del fascismo español. Bs.As., PHAC, 1943. 97 páginas. 
8vo., rústica. Tapas con desgastes  

23. GARCÍA MIRALLES, Manuel, O. P.: Los dominicos de la provincia de Aragón en la 
persecución religiosa de 1936. Valencia, Editorial F.E.D.A., 1962.. 278, VII páginas. 8vo., 
rústica. Fatigado; con bordes algo doblados. Tapas algo manchadas.  

24. GAY, Francisque: Dans les flames et dans le sang. Les crimes contre les èglises et les 
prêtes en Espagne. Paris, Bloud & Gay, 1936. 159 páginas. 8vo., rústica. Lomo con 
faltantes. Con desgastes. En francés.  

25. GAY, Vicente: Estampas rojas y caballeros blancos. Burgos, 1937.  320 páginas. 8vo., 
rústica. Tapas oscurecidas, fatigado. Con faltantes en el lomo.  

26. GIMÉNEZ ARNAU, J.A. - R.: A Madrid por la mar. (La Guerra en la mar) (Madrid), 1938. 
253 pp. con ilustraciones. 8vo., rústica. Tapa delantera con faltante. Lomo con faltantes. 
Fatigado. Portada con faltante y pequeño corte (reparado).Tapas con machas de 
oxidación Intonso.  

27. GÓMEZ DE BAQUERO, E. (Andrenio): Nacionalismo e hispanismo y otros ensayos. 
Madrid, Historia Nueva, 1928. 261 páginas. 8vo., rústica con sobrecubierta. 
Sobrecubierta deteriorada.  

28. GORDON ORDÁS, Félix: Mi política en España. México, Imprenta Fígaro, 962. T. 2 . 
(OBRA INCOMPLETA) 8vo., rústica. Tapas oscurecidas.  

29. GORDON ORDÁS, Félix: Mi política fuera de España. México, 1965. T. 1. 806 páginas. 
(OBRA INCOMPLETA) 8vo., rústica. Tapas oscurecidas.  

30. GUILLÉN SALAYA: Historia del sindicalismo español. (Madrid), Editora Nacional, 1943. 
198 páginas. 8vo., rústica. Con manchas de oxidación  



31. GUIXÉ, Juan: Libertad, dictadura y fascismo. Madrid, Zeus, s.a.. 233 páginas. 8vo., 
rústica. Intonso. Tapas y hojas algo oscurecidas.  

32. HAMILTON, Thomas J.: El régimen de Franco en España. Hijo del apaciguamiento. 
Traducción directa del inglés pior Martín Lozano. S. de Chile, “Nuestro Tiempo”, 1943. 
377 páginas. 8vo., rústica. Con manchas de oxidación.  

33. HIGUERA Y VELÁZQUEZ, Alfonso G. de la – MOLINS CORREA, Luis: Historia de la 
Revolución Española. Tercera guerra de la independencia. Escorzos. Cádiz, 1940. Tomo 
primero. 305 pp. con ilustraciones y mapas fuera de texto. 4to., rústica. Lomo y tapa 
posterior con deterioros. Lomo con reparación casera.  

34. IBARRURI, Dolores: El único camino. Bs.As., Editorial Sendero, 1963. 558 pp. con 
fotografías fuera de texto. 8vo., plena tela con sobrecubierta. Sobrecubierta con 
deterioros. Tela de la tapa algo manchada. Pequeño rastros de insectos en las bisagras.  

35. JIMÉNEZ DE ASÚA, Luis: La constitución de la democracia española y el problema 
regional. Bs.As., Losada, 1946. 194 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Tapas con manchas.  

36. JOANIQUET, Aurelio: Calvo Sotelo. Una vida fecunda. Un ideario político. Una doctrina 
económica. Madrid, Espasa-Calpe, 1939. 294 páginas. 8vo., rústica. Tapas manchadas. 
Lomo deteriorado 

37. LOS QUE FUERON A ESPAÑA. Malraux. Hemingway. Dos Passos. Koestler. Ehrenburg. 
Matthews. Brower. Neruda. Torriente-Brau. Aguilera Malta. Gabriel. Prieto. Da Cunha. 
Real. Guillén. López Silveyra. Bs.As., Crisis, 1974. 184 páginas. 8vo., rústica. Lomo 
reparado en forma casera.  

38. MADARIAGA, Salvador de: Discursos internacionales. Madrid, M. Aguilar, 1934. 251 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. Con manchas de oxidación. Lomo con faltante.  

39. MARAÑÓN, Gregorio – RÍOS, Fernando de los – FALCÓN, César y otros: ¿Adónde va la 
República?. (Madrid, Documentos Políticos, s.a.). Numeración variada. 8vo., rústica. Con 
manchas de oxidación.  

40. MAURA GAMAZO, Gabriel: Bosquejo histórico de la dictadura. Madrid, Tipografía de 
Archivos, 1930. 2 Tomos (OBRA COMPLETA). 8vo., plena tela.  

41. MAURA GAMAZO, Gabriel: Dolor de España. Madrid, 1932.. 148 páginas. 8vo., rústica. 
Tapa manchada con aureolas de humedad. Intonso.  

42. MINISTERIO DE JUSTICIA: Causa general. La dominación roja en España. Avance de la 
información instruida por el Ministerio de Gobierno Público. Madrid, s.a.. (c. 1943). VII, 
264 pp. con numerosas fotografías y anexos fuera de texto. 4to., rústica. Lomo con 



faltante. Tapas con algunos deterioros; bordes de las hojas levemente afectados por 
humedad.  

43. MINISTERIO PÚBLICO DE ESPAÑA: (Otra guerra civil en España...?) La dominación roja 
en España. Avance de la información instruida por el… Bs.As., Ediciones Españoles 
Unidos, 1946. 287 pp, y numerosas láminas con reproducciones de fotografías en 
blanco y negro. 8vo., rústica.  

44. MIRANDA, Vicente Marco: Las conspiraciones contra la dictadura (relato de un testigo). 
Madrid, 1930. 290 páginas. 8vo., rústica. Tapas manchadas.  

45. MIRÓ, Fidel: ¿Y España cuándo?. El fracaso político de una emigración. México, Libro 
Mex, 1959. 238 páginas. 8vo., rústica. Tapas algo decoloradas.  

46. NÚÑEZ MATURANA, Simón: La tragedia española (memorias incongruentes de un 
perseguido asilado). Bs.As., Ediciones Lux, 1938. 350 páginas. 8vo., rústica. Lomo con 
deterioros; tapas manchadas.  

47. OSSORIO, Ángel: El mundo que yo deseo. Segunda edición. Bs.As., Americalee, 1946. 
288 páginas. 8vo., rústica con desgastes. Lomo con leves deterioros.  

48. OSSORIO, Ángel: La España de mi vida. Autobiografía. Bs.As., Losada, 1941 240 páginas. 
8vo., rústica con desgastes. Intonso. Tapas oscurecidas. 

49. OSSORIO, Ángel: La guerra de España y los católicos. Bs.As., PHAC, 1942. 88 páginas. 
8vo., rústica con desgastes. Tapas manchadas; con aureolas de humedad y faltantes.  

50. OSSORIO, Ángel: Mis memorias. Bs.As., Losada, 1946. 261 páginas. 8vo., rústica. 
Manchas de agua en tapas.  

51. OSSORIO, Ángel: Vida y sacrificio de Companys. Bs.As., Losada, 1943. 281 pp. y un 
retrato fuera de texto. 8vo., rústica con sobrecubierta.  

52. PÁJARO CASCABEL: Segunda época. Nros. 3/4 julio/diciembre de 1966. España: Poesía 
de protesta. 4to., rústica. 71 pp. ilustradas. Algo fatigado; tapas manchadas.  

53. PATRONATO HISPANO ARGENTINO DE CULTURA: Romancero general de la guerra 
española. Selección y prólogo de Rafael Alberti. Seis dibujos de Gori Muñoz. Bs.As., 
1944. 276 pp. 4to., rústica.  

54. PEIRATS, José: La C.N.T. en la revolución española. Bs.As., Americalee, 1956. Tomo I 
(OBRA INCOMPLETA). 373 pp. con fotografías fuera de texto. 8vo., rústica. Tapas con 
deterioros.  

55. PEMARTÍN, José: Los valores históricos en la dictadura española. Madrid, 1929. 696 pp. 
con numerosos gráficos plegados fuera de texto. Tapas oscurecidas, con aureolas.  



56. PÉREZ MADRIGAL, Joaquín: Tipos y sombras de la tragedia. Mártires y héroes. Bestias y 
farsantes. 224 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Tapas manchadas, roturitas en los bordes.  

57. PÉREZ, Dionisio: La dictadura a través de sus notas oficiosas. Madrid, Compañía Ibero-
Americana de Publicaciones, 1930. 331 páginas. 8vo., rústica. Cinta adhesiva en los 
capiteles del lomo. 

58. PRIETO, Indalecio: Entresijos de la Guerra de España. Intrigas de nazis, fascistas y 
comunistas. 2ª Edición. Bs. As., Bases, 1956. 95 pp. 8vo., rústica. Firma de antiguo 
dueño en página de respeto.  

59. PRIMELLES – BARBERÁN – MONTENEGRO: Los hombres que trajeron la República. De la 
cárcel a la Presidencia. Cómo acabó un reinado. Dibujos de Palacios. Fotos de Alfonso. 
Madrid, Castro, s.a.. 127 páginas. 8vo., rústica. Tapa delantera con faltantes.  

60. REAL ACADEMIA DE CIENCIAS MORALES Y POLÍTICAS]: El movimiento nacional ante el 
derecho y la justicia. Santander, Aldus, 1938. 32 páginas. 8vo., rústica. Tapas 
manchadas.  

61. REPARAZ, Gonzalo de: La tragedia Ibérica. Prólogo de José Gabriel. Bs.As., Iman, 1938. 
185 páginas. 8vo., media tela. Firma manuscrita de Gabriel del Mazo.  

62. RODRÍGUEZ CASTILLO, Gonzalo: Apuntes para la historia. La ofensiva mundial del 
comunismo contra España. (Antecedentes del “caso español” en la O. N. U.) Enero – 
Abril de 1946. (Segunda edición). Madrid, 1949. 337 pp. con ilustraciones. 8vo., rústica. 
Con manchas de oxidación en tapas y hojas; Algunos deterioros en tapa y lomo. 
Fatigado.  

63. RODRÍGUEZ, Teodoro: Nueva reconquista de España (1938). (Caminos equivocados). 
Valladolid, Santarén, 1938. 240 páginas. 8vo., rústica. Tapas manchadas; algunos 
subrayados en lápiz.  

64. ROMERO, Luis: Tres días de julio (18, 10 y 20 de 1936). Barcelona, Ariel, 1968. 640 pp. 
con numerosas fotografías fuera de texto. 8vo., cuerina de editor. Firma en portadilla 
tachada con marcador. 

65. SALAS LARRAZÁBAL, Ramón: Pérdidas de la guerra. Barcelona, Planeta, 1977. 482 págs. 
8vo., rústica con solapas.  

66. SÁNCHEZ GUERRA, J.: Al servicio de España. Un manifiesto y un discurso. Madrid, J. 
Morata, 1930. 109 páginas. 8vo., rústica.  

67. SÁNCHEZ GUERRA, J.: Al servicio de España. Un manifiesto, un discurso y una apostilla. 
Cuarta edición. Madrid, Morata, 1930. 163 páginas. 8vo., rústica. Intonso. ML 



68. SÁNCHEZ GUERRA, J.: Un año histórico. (España 1931). Madrid, 1932. 219 páginas. 8vo., 
rústica. Intonso. Lomo con faltantes. Tapas manchadas. Intonso.  

69. SERRA MORET, M.: La reconstrucción económica de España. Ensayo especulativo sobre 
un futuro probable. Bs.As., PHAC, 1942. 92 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Hoja de 
respeto y portadilla con oxidación de papel.  

70. SORIANO, Rodrigo: España bajo el sable. La dictadura (Treinta años de combates). 
Prólogo de Julio R. Barcos. Bs.As., Claridad, s.a.. 218 páginas. 8vo., rústica. Tapas 
manchadas.  

71. SUEIRO, Daniel - DÍAZ NOSTY, Bernardo: Historia del franquismo. Madrid, Sarpe, 1986. 2 
Tomos (0BRA COMPLETA). 8vo., rústica.  

72. SUÑER, Enrique: Los intelectuales y la tragedia española. Burgos, Editorial Española, 
1937. 207 páginas. 8vo., rústica. Deteriorado.  

73. TORRENDELL, Juan: Cataluña y la República Española. Diario de un periodista residente 
en Buenos Aires. Bs.As., Tor, 1936. 313 páginas. 8vo., rústica. Tapas manchadas; con 
restros de cinta adhesiva en el lomo.  

74. UN AÑO DE GUERRA: Lo que ha pasado durante un año en la retaguardia y en los 
frentes de batalla de España. Bs.As., Representación del Gobierno Español en Buenos 
Aires, 1937. 93 páginas. 8vo., rústica. Falta tapa posterior. Sin lomo; con deterioros.  

75. X.Y.Z.: ¡España, despierta! (Lo que es el Nacional-Sindicalismo). Epílogo de Enrique 
Esteban. Valladolid, Santarén, 1937. 200 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Tapas 
manchadas.  


